
Projekt „Razem dla edukacji”
Prezes  Stowarzyszenia  Wspólnota  Polska,
oddział w Lublinie, dr Dariusz Śladecki
prezentuje Prezydentowi RP p. Andrzejowi
Dudzie i Pierwszej Damie Agacie Kornhauser
Dudzie, wydawnictwo „Obrona Grodna”, które
powstało  w  ramach  projektu  „Razem  dla
edukacji”, realizowanego przez uczniów ZSP

im. C.K. Norwida w Lublinie i Gimnazjum i. J.I. Kraszewskiego
w Wilnie.

 

Spotkanie odbyło się w Pałacu Prezydenckim 6 kwietnia 2018
roku.

Fot.  J. Husarz

Barbara Jarosik Barańska
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Nowy biogram w Galerii Absolwentów Lubelskiej
Szkoły Plastycznej.

Barbara  Jarosik  Barańska  (nazwisko  panieńskie  –  Barańska)
urodziła  się  w  1957  r.  w  Lublinie.   W  latach  1972-1977
uczęszczała  do  Państwowego  Liceum  Sztuk  Plastycznych  im.
Cypriana Kamila Norwida w Lublinie, klasa B: formy użytkowe,
praca  dyplomowa:  tkanina  artystyczna.  W  okresie  1980-1984
studiowała  w  Instytucie   Wychowania  Artystycznego  UMCS  w
Lublinie na specjalizacji z malarstwa w pracowni doc. Ryszarda
Lisa – praca dyplomowa z wyróżnieniem. Czytaj dalej…

Nowe książki w bibliotece
W marcu 2018 roku biblioteka Zespołu Szkół
Plastycznych im. Cypriana Kamila Norwida w
Lublinie  zakupiła  książki  dla  swoich
czytelników.  Zapraszamy  do  szkolnej
biblioteki.

Spis woluminów
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Recenzja książki Petera Wohllebena pt. „Sekretne życie drzew”
została  nagrodzona  w  konkursie  czytelniczym  „Polecam  –
Przeczytaj” w dniu 11 stycznia 2018 roku – czytaj więcej…

Pocztówki  uczniów  ZSP
nagrodzone

W Konkursie Fotograficznym „Pocztówka dla
Niepodległej”, który odbył się w ramach
ósmej edycji Konkursu 7. Talent jury w
marcu 2018 r. przyznało I miejsce za pracę
(na zdjęciu) Klaudii Kierozalskiej z klasy
3 Ogólnokształcącej Szkoły Sztuk Pięknych

oraz  wyróżnienie  dla  Mai  Jaremek  z  klasy  1b  Liceum
Plastycznego  w  Lublinie.  

https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wp-content/uploads/2018/04/5.jpg
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wp-content/uploads/2018/04/i-buszujacy-w-zbozu.jpg
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wp-content/uploads/2018/04/duch.png
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wp-content/uploads/2018/04/sek.png
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wyniki-konkursu-czytelniczego-polecam-przeczytaj/
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/29569-2/
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/29569-2/
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wp-content/uploads/2018/03/1-2.jpg


 

Pamiątkowe  dyplomy  i  nagrody  zostały
wręczone na Koncercie Galowym 5. kwietnia
o godz.10.00 w Radiu Lublin. Gratulujemy
autorom nagrodzonych prac.

Fotografia Mai Jaremek

E.K.

Sukcesy  ZSP  w
makroregionalnym  przeglądzie
2018

W dniach 22-24 marca 2018 roku w Liceum
Plastycznym w Gronowie Górnym odbył się
XIII Makroregionalny Przegląd z Rysunku,
Malarstwa i Rzeźby.
Zespół  Szkół  Plastycznych  im.  Cypriana
Kamila Norwida w Lublinie reprezentowała
trójka uczniów: Ada Kosmala, Artur Oseńko
i  Katarzyna  Banasiak,  która  zdobyła

indywidualnie 3 miejsce w klasyfikacji ogólnej. Szkoła zajęła
grupowo 3 pozycję.

Przegląd w Gronowie Górnym

Przeglądy makroregionalne mają na celu dokonanie oceny poziomu
kształcenia w przedmiotach artystycznych w zakresie rysunku,
malarstwa  i  rzeźby,  umożliwienie  prezentacji  uczniów  oraz
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wymianę  doświadczeń  pedagogicznych  w  zakresie  najnowszych
tendencji w nauczaniu przedmiotów artystycznych.

Szkolę  reprezentuje  trzech  uczniów  na
podstawie  wyników  z  I  etapu  szkolnego.
Każdy z nich przedstawia dwie dziedziny z
wybranych  spośród  rysunku,  malarstwa  i
rzeźby. Na przeglądzie uczeń prezentuje prace przywiezione z I
etapu  oraz  wykonuje  jedną  z  wybranej  dziedziny.  Na  ocenę
składają się średnie z trzech ocen: prac przywiezionych z
dwóch dziedzin i pracy wykonanej podczas przeglądu.

Gratulujemy sukcesu!

K. Banasiak, kl.
5 OSSP

A. Kosmala, kl. 5
OSSP

A. Oseńko, kl. 3
LP

Prace Katarzyny Banasiak podczas przeglądu
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Prace Ady Kosmali podczas przeglądu
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Prace Artura Oseńko podczas przeglądu

E. K.

Źródło fot.

Zespół  Szkół  Plastycznych  im.  CK  Norwida  w  Lublinie  [W:]1.
facebook.com/lubelskiplastyk  [online].  [dostęp  2018.03.26]
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ZSP  w  Lublinie  [W:]  facebook.com/lubelskiplastyk  [online].  [dostęp2.
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Wystawa  snycerstwa  w
Zakopanem

Zapraszamy  na  wystawę  snycerstwa  prac
uczniów  Zespołu  Szkół  Plastycznych  im.
Cypriana Kamila Norwida w Lublinie.

Wernisaż wystawy odbędzie się 12 marca 2018 roku, godzina
14.00 w Zespole Szkół Plastycznych im. Antoniego Kenara w
Zakopanem w Galerii „Strug”, ul. Kościeliska 35.

Prace będą prezentowane do 23 marca bieżącego roku. Wystawa
odbywa się w ramach współpracy miedzy zakopiańską  i lubelską
szkołą plastyczną.

Fotoreportaż z wernisażu
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 Także galeria na flickr.com

fot. W. fot. W.
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Koryciński Koryciński fot. W.
Koryciński

Na  zdjęciu  od  lewej  nauczyciele  snycerstwa  i  rzeźby  ZSP  w  Lublinie:  Waldemar

Arbaczewski  (kierownik  pracowni  realizacyjnych),  Krzysztof  Kijewski,  Agnieszka

Kasprzak,  Wojciech  Koryciński,  Jarosław  Skoczylas

Janusz  Tomczak,  Wystawa  snycerstwa  z  lubelskiego  Liceum
Plastycznego w Zakopiańskiej galerii „Strug” 2018

 

Sukcesy  naszej  absolwentki
Magdaleny Saby

Dnia 10 marca 2018 roku swoje kolekcje dyplomowe
pokazali  najbardziej  utalentowani  absolwenci
Szkoły Artystycznego Projektowania Ubioru (SAPU)
podczas gali Cracow Fashion Awardsw w Centrum
Kongresowym  ICE  Kraków.  Wśród  16  kolekcji
wybranych z 48. tegorocznych dyplomów można było
zobaczyć  prace  Magdaleny  Saby,  absolwentki  w
2014  roku  Ogólnokształcącej  Szkoły  Sztuk

Pięknych  w  Zespole  Szkół  Plastycznych  im.  Cypriana  Kamila
Norwida w Lublinie.

Saba M., „Apollo and Daphne” / fot. Adrian Jeziorek

Magda  zaproponowała  intrygujący  miks  historii  i
współczesności,  tego  co  damskie  i  męskie  oraz  tkanin  o
kontrastowych  fakturach.  W  jej  inspirowanej  barokiem  i
malarstwem  flamandzkim  kolekcji  szczególnie  podobały  się
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peleryny,  kurtki  i  płaszcze,  których  znakiem  rozpoznawczym
były zaskakujące falbany.

Cracow Fashion Week to wydarzenie organizowane w
Krakowie  przez  Szkołę  Artystycznego
Projektowania Ubioru w partnerstwie z miastem.
Tym razem – po raz dziewiąty. Wśród atrakcji są
nie tylko pokazy mody, ale i wystawy, wykłady,
warsztaty  czy  projekcje  filmowe.  Motywem
przewodnim tej edycji wydarzenia była ekologia.

Saba M., „Apollo and Daphne” / fot. Ana Zborowska

Wcześniej,  20  stycznia  2015  roku  Magdalena  Saba
zdobyła wyróżnienie za zestaw zdjęć czaro-białych w edycji
fotograficznej VI Międzynarodowego Konkursu Artystycznego im.
Włodzimierza Pietrzaka  pt. „Całej ziemi jednym objąć nie
można uściskiem”.

Źródło  fot.:  Prace  nagrodzone  i  wyróżnione  w  edycji  fotograficznej  VI

Międzynarodowego Konkursu Artystycznego im. Włodzimierza Pietrzaka [W:] Katolickie
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fotograficznej-vi-miedzynarodowego-konkursu-artystycznego-im-wlodzimierza-pietrzaka/
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Poznajcie młode talenty, które odkryliśmy podczas Cracow Fashion Week 2018

[ W : ]  h a r p e r s  b a z a a r   [ o n l i n e ] .  [ d o s t ę p

2018.03.22] https://www.harpersbazaar.pl/moda/4939/poznajcie-mlode-talenty-k

tore-odkrylismy-podczas-cracow-fashion-week

j.  w.  Prace  nagrodzone  i  wyróżnione  w  edycji  fotograficznej  VI

Międzynarodowego Konkursu Artystycznego im. Włodzimierza Pietrzaka

E.K.

Krzysztof Kurzątkowski
Zaktualizowano  biogram  w  Galerii  Absolwentów
Lubelskiej  Szkoły  Plastycznej.  Dodano  zdjęcia
prac artysty i uzupełniono notę o nowe treści.

Krzysztof  Kurzątkowski  urodził  się  w  1925  r.  w  Jedlni  k.
Radomia.  Mieszkał  i  tworzył  w  Lublinie,  malarz,  grafik.
Kształcił się w Wolnej Szkole Malarstwa i Rysunku w Lublinie,
Studium Malarstwa i Rysunku w Łodzi (prof. Rychterski) oraz
był słuchaczem Sekcji historii sztuki KUL. W latach okupacji
niemieckiej  walczył  w  „Szarych  Szeregach”,  uczestnicząc  od
1942  r.  akcjach  „małego  sabotażu”.  Wiosną  1944  r.  został
żołnierzem AK. Czytaj dalej…
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Wystawa  rzeźby  Piotra
Zieleniaka

Wernisaż wystawy odbył się w piątek 16 marca
2018 roku, o godzinie 17.oo w Galerii Zespołu
Szkół Plastycznych im. Cypriana Kamila Norwida
w  Lublinie  przy  ul.  Muzyczna  10a  –  zobacz
fotoreportaż.

Dr Piotr Zieleniak jest adiunktem w Zakładzie Rzeźby i Technik
Szklarskich Wydziału Artystycznego Uniwersytetu Marii Curie-
Skłodowskiej w Lublinie.

Wystawa w ramach cyklu Objazdowa Galeria Sztuki ZPAP o/Lublin.

 

Fotoreportaż z otwarcia wystawy
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